省人大常委会调研组来饶开展立法调研

本报讯 记者任晓莉报道: 4月26日上午,省人大常委会 委员、环资委副主任委员张圣 泽率调研组来饶开展《江西省 测绘管理条例(修订草案)》立 法调研,并召开征求意见座谈 会。市人大常委会副主任吴磊 出席会议。

座谈会上,市直、信州区、 广信区有关单位对修订草案征 求意见稿中的部分条款提出了 修改意见和建议。在认真听取

与会人员发言后,调研组指出, 上饶在测绘地理信息方面进行 了很多探索,积累了丰富的经 验,提出了很多很好的意见和 建议,发出了 上饶声音",为提 高我省测绘地理信息事业贡献 了 上饶智慧"。下一步,调研组 将对征集的意见建议认真梳理 归纳,抓紧修改完讓 江西省测 绘管理条例》,为促进全省测绘 地理信息事业高质量发展提供 有力法治保障。

五府山镇全力打造"五美"集镇

广信讯 近年来,广信区五府山镇紧紧围绕"环境 美、生活美、人文美、产业美、治理美"的 五美"美丽集镇 建设目标,累计投入建设经费约2.7亿元,全力提升镇 村品位,完善配套基础设施,依托镇域区位优势,在美丽 集镇建设过程中,坚持彰显特色,打造亮点。

近年来, 五府山镇严格贯彻落实省、市、区委一 系列关于美丽集镇建设决策部署,融合产业发展促进 美丽集镇建设全力提质增效。在打造美丽集镇过程中, 始终聚焦"产业美", 打造集镇新经济, 以发展绿色生 态产业为着力点和关键点,新增有机蔬菜、高山云雾

> 时下正值春耕春种 的好时节, 鄱阳县市场 监督管理局及时组织市

> 乡市场,开展打击假种 子、劣化肥等助力春耕

春种农资消费维权活 动, 杜绝假农资进入市

卓忠伟 胡彪 摄影

茶、猕猴桃等特色产业基地 300 亩;新增中蜂养殖 3500群,全镇总养殖规模达2万群;民宿产业大放异 彩,全镇共有民宿40家,客房367间,2022年累计带动 2000 余人实现家门口就业,带动特色农产品销售额500 万元,助力群众增收400万元,成功打造出生态旅游的

该镇以"党建领、生态美、产业兴、人气旺"为发展目 标,坚持节会搭桥、文化搭台、经贸唱戏,做活文化+旅游 等文章,通过举办文化活动,大力推介上饶绚丽多姿的 民族文化和丰富的旅游资源,打开了 党建引领、政府搭

香型中和領面者

台、产业富民、生态赋能"的两山"转化新通道。在经济 发展的同时,该镇发挥优势,按照 卖水、卖空气、卖山 货、卖生活"的总体思路,培育蜜蜂、茶叶、有机蔬菜、高 山优质大米等特色产业,打造了船坑畲寨、中华蜜蜂谷、 毛楼禹溪、塘里金竹坑、高洲共大、金钟山阙家等秀美乡 村点,到处显现出绿水绕青山的美丽画卷。2022年五府 山国家森林公园被评为 江西省十大避暑旅游目的地", 船坑村荣获 2022 年中国美丽休闲乡村、江西省自主创 建水生态文明村等称号。

红盾维权助春耕

(夏剑华 邱晓华)

立功喜报送到家 尊崇关爱暖人心

本报讯 记者陈绍鹏 见习 记者蔡霞报道:近日,玉山县相 关部门负责人来到玉山县樟村 镇雁门村, 为二等功臣肖卫国 家庭送去喜报,传递对优秀军 官、人民功臣的关爱,与他们的 家人共同分享这份来之不易的 喜悦。

伴随阵阵欢庆的锣鼓声, 慰问组向肖卫国父母送上了刻 育 二等功臣之家"的牌匾和立 功奖金,为他们披上"一人立 功,全家光荣"的绶带,并与他 们亲切交谈,详细了解他们的

家庭情况,感谢他们为部队和 国家培养输送了优秀人才,为 家乡增添了光彩。希望他们能 一直支持儿子, 支持国防事

近年来, 玉山县高度重视 拥军优属工作,通过送喜报活 动,激励现役军人建功立业、安 心服役,进一步弘扬"一人参 军、全家光荣"的良好风尚,激 发广大适龄青年参军热情,让 军人成为全社会尊崇的职业, 营造尊重关爱功臣模范的浓厚 社会氛围。

拥军优属 拥政爱民

领导干部任前公示

根据 党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经 市委研究同意,现将以下拟任人选的有关情况予以公示。 徐卓,男,汉族,1969年7月生,中共党员,大学,现任广 信区委常委、组织部部长,拟任县 市、区)委副书记。

徐艺华,男,汉族,1976年9月生,中共党员,中专,现任 信州区委常委、副区长,拟任县 市、区)委副书记。

吴承材,男,汉族,1977年12月生,中共党员,中央党校 大学,现任玉山县岩瑞镇党委书记、一级主任科员,拟提名为 副县 市、区)长人选。

公示时间从 2023 年 4 月 26 日起至 2023 年 5 月 6 日止。 对上述公示对象有什么意见,请于2023年5月6日前来信来 电向上饶市委组织部举报中心反映。反映情况和问题应实事 求是、客观公正,严禁诽谤诬告,提倡实名举报。

举报电话:0793-12380

联系地址:上饶市行政中心市委组织部举报中心

邮政编码:334000

中共上饶市委组织部 2023年4月26日

持续发力稳就业促民生

就业是民生之本、发展之基。人社部24日发布数 据,一季度全国城镇新增就业297万人,同比增加12 万人: 3月份城镇调查失业率为5.3%, 同比下降了0.5 个百分点、就业形势保持总体稳定并逐步得到改善。

就业事关千家万户安定幸福。按照党中央部署, 今年以来各地区各部门突出做好稳增长稳就业稳物价 工作, 国内经济恢复持续向好, 稳经济政策效果持续 显现,就业形势逐步恢复,保持总体稳定。

当前就业总量压力依然存在, 确保就业大局稳定 至关重要。要继续强化就业优先政策, 健全就业促进 机制、促进高质量充分就业、落实落细就业优先政策, 把促进青年特别是高校毕业生就业工作摆在更加突出

性优化调整阶段性政策并加大薄弱环 措并举为劳动者和用人单位纾困解难。

稳就业需要持续扩大就业容量。今年需要在城镇 就业的新成长劳动力达到1662万人,高校毕业生规模 创近年新高, 必须激发社会多方面力量, 将就业政策 落实落细。近日人社部开展 2023 年高校毕业生等青年 就业创业推进计划,除了积极稳定机关事业单位、国 有企业等招录规模, 还将就业政策落实行动聚焦在中 小微企业上, 在发挥公共部门岗位吸纳就业作用的同 时,更大力度开拓市场化社会化就业渠道,不断扩大 就业的"蓄水池", 为人们创造更多的就业岗位和机

稳就业需要不断优化服务。数据显示, 一季度, 2023年春风行动暨就业援助月活动在全国累计举办各 类招聘活动 5.8 万场。一场场就业招聘, 让求职者和

的位置。在保持稳就业政策总体稳定的同时,有针对 用工单位之间实现有效对接。在接下来的三个季度, 为了更好完成就业年度目标任务, 服务工作, 既要开展就业创业指导、技能培训等, 同 时还要大力开展人力资源市场秩序专项清理整顿, 让 就业市场更有序,着力保障求职者合法权益。

稳就业需要兜牢重点群体就业底线。通过畅通线 上线下失业登记渠道, 对长期失业的求职者开展精准 化就业帮扶,对未就业的求职者提供岗位推荐、职业 培训或就业见习服务,提供"一对一"个性化援助、 公益性岗位等方式, 做好托底安置。

稳就业是一项长期工作, 只有进行时, 没有完成 时。进一步强化政策引导,在保持稳就业政策总体稳 定的同时,有针对性优化调整阶段性政策,加大薄弱 环节支持力度,确保完成当前和今后一个时期就业目 标任务, 实现高质量充分就业。

(新华社记者叶昊鸣 姜琳)

简 讯-

上饶经开区开展电力政策宣贯活动

本报讯 记者蔡文逸报 道:4月23日上午,一场送 服务、解难题、促发展"电力 政策宣贯会在上饶经开区滨 江国际会展中心举行, 晶科 能源、吉利汽车、彩虹光伏玻 璃、江铜等 100 余家区内规 上企业代表参加。

宣贯会上,发放了《上饶 经开区供电服务手册》。并就 吉利汽车、海优威光伏薄膜 等企业提出的电力保供、电 价政策等问题现场交流解

答。国网英大长安公司还就 " 电维保"业务向参会企业代 表进行推广。据了解,此次宣 贯会是经开区供电中心以提 质增效为根本,创新服务模 式的一个缩影。该中心将进 一步优化电力营商环境,以 实际行动为企业纾困解难, 主动服务上饶经开区经济社 会发展, 切实发挥电网企业 在稳经济、促发展、强信心中 的 稳定器"和 压舱石"作

茶亭经开区开展"九小场所"消防检查

本报讯 为切实消除消 防安全隐患,广信区公安局 茶亭工业园派出所对辖区内 的 九小场所"进行了消防大 检查,有针对性地检查了消 防水栓、灭火器、应急照明灯 等消防设备,并对企业的用 电线路、电器安全及相关消 防设施等情况进行了全面检

自检查活动开展以来, 茶亭工业园派出所克服警力 不足的客观情况,组织民警 对大业东方企业园、广信多

期标准化厂房、锦裕公司、中 一公司、南洋高科园等公司 内的 九小场所"进行消防检 查并逐一建档,目前已建档 216份。下一步,茶亭工业园 派出所将全面贯彻"预防为 主、防消结合"的安全工作方 针,认真落实消防安全责任 制,通过常态化开展消防安 全检查、消防培训等举措,普 及消防安全常识,提高火灾 防范能力, 为经开区发展营 造良好的营商环境。

(詹培清 俞建明)



成人礼 致青春

仪式环节,让学生们铭记这一庄严神圣的时刻,致敬青春。

本报讯 记者吴淑兰报道:为 深入挖掘铅山县城乡嬗变的浓郁 魅力,进一步打响 走遍千山 还 是铅山"的亮丽品牌,4月24日, "光耀'北武夷影画'新铅山" 全国摄影大赛启动仪式在铅山县 武夷山镇举行,来自全省的近百 名摄影爱好者参加了活动。

据了解,此次大赛截稿时间 为 2023 年 12 月 31 日,面向全 国广大摄影工作者、摄影记者、 摄影爱好者征稿,参赛作品必须 是2021年1月1日以来在铅山 县境内创作的摄影作品。征稿类 别分为风光类与人文类,风光类 围绕铅山县域内自然风光和城市 风光开展创作。人文类以反映铅 山县全境风土人情、人文风貌, 展现铅山特有的茶文化、禅文 化、非遗文化、红色文化以及反 映铅山秀美乡村、城市新貌的作

近年来,铅山县加快"全面 融入上饶中心城区、建设现代化 美丽新铅山"步伐,着力提升城 市发展能级, 打造舒适宜居城 市、打造历史文化名城、打造精 细治理城市。同时,大力推进铅 山文化和旅游深度融合发展,让 游客在铅山追寻"诗"和"远

举办全国摄影大赛擦亮地方名片

铅